

邮政信箱：
P. O. Box 365506
Hyde Park, MA 02136
USA



追查迫害法轮功
国际组织
World Organization to Investigate
the Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-325. 3481
传真: 1-617-325. 8729
信箱: contacts@upholdjustice.org

“追查国际”就陈用林脱离中共事件致中国驻外使领馆官员的公开信

在《审判中国共产党国际司法委员会》即将成立、人类即将拉开审判中共序幕的时刻，中国驻澳大利亚悉尼总领馆一等秘书陈用林突然现身在悉尼市中心马丁广场举行的“6.4”十六周年纪念活动集会现场，表达他要脱离中共的决心，陈用林告诉媒体：“我的主要工作是执行中国政府的政策，迫害在纽省的法轮功学员，监视他们的活动，包括雇佣人员收集法轮功学员的活动情况。”“中共对悉尼法轮功的政策有16字方针，即：针锋相对、主动出击、争取（澳洲政府）支持、赢得（澳洲公众）同情。”目前领馆的保安人员正在四处搜寻他。

中共政权把国民经济的四分之一用于迫害法轮功，其中有相当大的比例用在了海外。中国驻各国的大使级、领事级外交官、参赞等通过各种方式扩散国内的仇恨宣传，渗透收买侨社，推行迫害政策，无孔不入，成为中共外交官的日常工作。他们收集海外法轮功学员的个人信息，制造海外黑名单，大举发动“金钱外交”威逼利诱海外的社团、公司，破坏法轮功学员参与的媒体，挥霍中国纳税人的血汗。“追查国际”已经将这六年中国驻外使、领馆的犯罪活动记录在案，在“审判中国共产党迫害法轮功罪行特别国际刑事法庭”组建后将会分批上诉罪大恶极者，追究个人责任，严惩罪犯。

在此，“追查国际”声明，我们对陈用林宣布脱离中共、反对中共对法轮功的迫害政策的行动表示欢迎，并正告澳大利亚使馆大使傅莹，悉尼中领馆总领事丘绍芳等官员，你们个人必须对陈用林及家属的安全负责。同时我们也呼吁中国驻外使、领馆的所有官员以陈用林为榜样，在中共即将垮台崩溃，并被历史审判的时刻，审时度势，停止助共为虐，停止参与在海外迫害法轮功，因为你们熟知法轮功的真象，因此参与迫害就是你的生命选择了与邪恶为伍。我们将继续严密关注在这六年中积极参与迫害法轮功的中国驻美国大使馆，驻纽约、芝加哥、休士顿、洛杉矶、旧金山等城市的总领事馆制造的事件。

当前，正是历史转折的重要关口，留给人们作选择的时间和机会不多了，为了你与你家人的未来，希望你们能顺应历史大潮，抛弃中共，弃恶从善。天网恢恢，善恶有报；苦海有边，回头是岸，何去何从，选择是你们自己的！

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”